

**2010 No. 231**

**HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS**

**The Pharmacy Order 2010**

ISBN 978-0-11-149268-0

---

**CORRECTION**

Page 21, article 22(1)(c)(ii)(bb), fourth line: "...safe and effective practise..." should read "...safe and effective practice...";

Page 26, article 29(5), first line: "...entry of person..." should read "...entry of a person...";

Page 31, article 37(4), second line: "...paragraph (3)(c)(ii)(bb)..." should read "...paragraph (3)(c)(iii)(bb)...";

Page 34, article 39(1)(n), first line: "...47(7)(a) or (b)..." should read "...47(6)(a) or (b)...";

Page 35, article 40(3), third line: "...from which approval has been withdrawn..." should read "...from or in relation to which approval has been withdrawn...";

Page 35, article 40(5), second line: "...or to withdraw approval from..." should read "...or to refuse approval of or withdraw approval from...";

Page 36, article 40(10), second line: "...or from which approval has been withdrawn, the statement..." should read "...or from or in relation to which approval has been withdrawn or refused, the statement...";

Page 82, Schedule 4, paragraph 1(8), in the inserted section 74H, in subsection (4)(a) second line: "...the period of three months..." should read "...means the period of three months..."; and

Page 83, Schedule 4, paragraph 1(8), in the inserted section 74H, in subsection (4)(b), first line: "...the period of 28 days..." should read "...means the period of 28 days...".

July 2011

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament